

李克强抵巴西进行正式访问

新华社巴西利亚5月18日电 (记者)

者俞铮 刘彤)应巴西联邦共和国总统罗塞夫邀请,国务院总理李克强于当地时间18日下午乘专机抵达巴西利亚空军基地,开始对巴西进行正式访问。李克强总理夫人程虹同机抵达。

巴方礼兵分列红地毯两侧,吹起嘹亮的军号向远道而来的贵宾致敬。李克强夫妇同前来迎接的巴西政府高级官员、巴西利亚空军基地司令等亲切握手。中国

驻巴西大使李金章也前来迎接。

李克强表示,这是我担任中国国务院总理后首次访问拉美地区,巴西是此访的首站。中巴都是具有重要影响的发展中国家,两国传统友谊深厚,经济结构互补,发展战略契合,都在致力于发展经济、改善民生。中国始终从战略和长远角度看待中巴关系,赞赏巴西经济社会发展取得的成就,对中巴关系发展前景充满信心。我期待同巴西领导人就进一

步增进政治互信、深化务实合作、密切人文交流深入交换意见。重点聚焦产能和装备制造、基础设施建设、贸易投资等领域合作,进一步提高中巴互利合作水平和含金量。就金砖国家合作、气候变化、国际金融合作、中拉关系等共同关心的国际和地区问题充分沟通,维护和促进新兴市场国家和发展中国家整体利益。相信通过此访,中巴全面战略伙伴关系将取得新的、更大的发展。

李克强指出,拉美地区为人类文明和进步作出了重要贡献,对当今世界发展走向发挥着重要影响。近年来,中拉关系实现跨越式发展,建立了平等互利、共同发展的全面合作伙伴关系。我期待通过此次拉美之行,进一步密切中拉交流,巩固传统友谊,推动产能合作,促进双向贸易投资,打造中拉全方位互利合作升级版。

访问巴西期间,李克强将同罗塞夫总统举行会谈并共见记者,共同出席美

丽山水电站特高压直流输电项目视频奠基仪式、中巴工商界峰会,分别会见巴参、众议长。除首都巴西利亚以外,李克强还将访问里约热内卢,考察中巴装备合作成果,参观中国装备制造业展览等。

李克强和夫人程虹是在圆满结束对爱尔兰的过境访问后抵达巴西利亚的。离开香农机场时,爱尔兰政府代表、财政部长等高级官员和中国驻爱尔兰大使徐建国到机场送行。

哥伦比亚山体滑坡

造成至少40人死亡,20人受伤



5月18日,在哥伦比亚西北部安蒂奥基亚省萨尔加尔市,人们在废墟中搜寻。新华社/路透

新华社波哥大5月18日电 (记者侯熙文)哥伦比亚政府18日确认,哥伦比亚西北部安蒂奥基亚省萨尔加尔市当天发生山体滑坡,造成至少40人死亡。

萨尔加尔市政府秘书长奥萨里奥对当地媒体说,由于前一天晚上连降暴雨,造成附近一条河流决堤,引发当天山体滑坡,萨尔加尔市的拉玛格丽塔区几乎全部被泥石掩埋,造成至少40人死亡、20人受伤。

灾害发生后,哥伦比亚民防部门人员、消防队员和军人等赶赴现场救灾。

据悉,由于洪水泛滥、灾情复杂,死伤人数有可能进一步上升。

不用挨饿也能瘦 电子药片将成减肥利器

想减肥又总控制不住嘴?福音来了!以色列“MelCap Systems”公司发明出一种电子药片,外观看起来与普通药片差不多,用水送下肚后,药片几分钟后就能到达胃部。随后,使用者通过手机软件控制药片,让它释放出一张薄网把自己包裹起来,以防继续“运动”到肠胃里。然后,使用者需要在胸骨上贴上一片强力磁贴吸住药片,让它在胃部固定不动。此时,就是这片小药片发力的时候了!只要感受到胃部肌肉收缩,药片就知道:有食物进来了!它会通过胃部迷走神经向大脑发送信号,告诉大脑:你已经吃饱了!不要再吃了!这样,使用者就可以达到减少热量摄入的目的,同时又不会饿得抓耳挠腮。

大约三四个星期后,小药片会被胃酸腐蚀殆尽,药片中的微型电机就会进入肠道随后被排出体外。公司预计,小药片将于明年投入临床试验。

荆晶(新华社微特稿)

几秒钟绘出脚型立体图

3D扫描终结试穿时代

几乎没有人在专柜买鞋不试的。有时试了大小两双鞋后却发现都不怎么合适,心里无比纠结。这一幕或许很快将成为历史。瑞典一家名为“Volumental”的公司利用3D扫描技术,只需几秒钟就能量好顾客的脚型和大小,绘制出脚的立体图像,为顾客挑选合适的鞋型和尺码提供依据。

意大利制鞋商Scarosso计划今年秋天在德国法兰克福的店铺内使用这一技术。据称,测量误差以毫米计。用户资料将被保存在资料库,这样用户再次购买无需扫描。预计不久的将来,人们还可以利用这一技术购买服装、眼镜、头盔和牛仔裤等。

Volumental公司说,到2017年,用户们将可以利用平板电脑或手机在家自行扫描脚以及身体其他部位。这样,即使网购,也再也不会买到尺码不合适的衣服了!

荆晶(新华社微特稿)

外逃贪官乔建军前妻 在美首次出庭



5月18日,外逃贪官乔建军的前妻赵世兰在位于美国洛杉矶的加利福尼亚州中区联邦法庭首次出庭,表示不认罪。

2015年3月,2011年贪污巨款后潜逃美国的中储粮周口直属库前主任乔建军及其前妻赵世兰,因涉嫌犯有向国外转移盗窃资金罪、移民欺诈罪、共谋洗钱罪在美被正式起诉。赵世兰被捕,乔建军被美执法当局通缉。在百人“红色通缉令”上,乔建军名列第三。

新华社记者 薛颖 摄

我外交部发言人表示: 中国政府没有参与 克拉地峡运河项目的计划

据新华社北京5月19日电 (记者 朱佳妮 崔文毅)针对有报道称中泰企业就克拉地峡运河项目签署合作备忘录,外交部发言人洪磊19日表

示,我没有听说中国政府有参与该项目的计划。

有记者在当日举行的例行记者会上问,有报道称,日前中泰双

方企业就泰国克拉地峡运河项目签署合作备忘录。请问中国政府对此持何态度,是否参与该项目?是否会为有关企业提供资金支持?

“我们也从媒体上看到了有关报道。我没有听说过中国政府有参与该项目的计划。”洪磊说。

克拉运河 “大新闻”的背后

A 消息来源引发质疑

记者调查发现,这一消息最早由台湾《中时电子报》于18日报道,之后被大陆媒体纷纷转载,迅速形成网络热点。

《中时电子报》的报道称,“中泰两国在广州签署‘克拉运河’合作备忘录,让

这项延宕10年的世纪大工程向正式开工跨出一大步”。然而,《中时电子报》援引的消息源是宁波海事局官方微博于15日发布的一条消息。对此,有网友质疑,这一重要消息为何由宁波海事局通

过微博发布。

记者19日上午在宁波海事局官方微博并没有找到这条微博,随后联系到宁波海事局官方微博运营的一名工作人员。这名工作人员介绍,官方微博确实曾经发过这一消息,但事后感觉内容敏感,所以删除了。此外,宁波海事局并不是消息的直接来源,而是转载了《南方日报》的报道。

B 签字现场无官方人士

记者调查发现,记者在《南方日报》网站上找到了一篇题为《泰国克拉运河项目合作备忘录在穗签署》的稿件,发布日期为14日。

稿件说:“日前,泰国克拉运河研究和投资合作洽谈会在广州举行,会上签署了泰国克拉运河项目合作备忘录……据龙浩国际集团有限公司负责人介绍,开凿修建克拉运河不仅将惠及广东、福建、上海、江浙等沿海地带,更有助于中国加强与东南亚、中东、非洲、欧洲各国的贸易往来,

助推我国‘一带一路’战略的实施。据泰方有关负责人介绍,项目将为泰国民众创造可观的就业机会。”

从报道中可以判断,签署备忘录的双方应该是“龙浩国际集团有限公司”与所谓的“泰方”。

记者联系到一名当时在签字现场的人士。这名人士说,会议现场当时没有官方人士出席,有名为“泰国运河国家委员会”的泰方出席。

这名人士结合自己在现场的观察判

断:“这个合作就是一个非常前期的东西,没有实际开工,也没有内容。”

随后,记者联系到“龙浩国际集团有限公司”。一名姓林的负责人拒绝回答记者一切问题,包括泰方具体情况,甚至企业任何具体信息,均以“不好意思、不清楚”为由搪塞。

当记者追问合作备忘录的具体内容时,他回答说:“这是国家绝密,不能告诉你”,随后以有事为由挂了电话。

记者在广东工商局官网上查询“龙浩国际集团有限公司”,结果显示:字号“龙浩国际集团有限公司”在广东省范围内暂未被使用。

C 中泰官方均否认

针对被传得沸沸扬扬的“中泰两国在广州签署克拉运河合作备忘录”的消息,中国驻泰国大使馆19日表示,中国政府有关部门迄今为止没有参与关于此项目的研究和任何具体合作。

中国驻泰国大使馆回应说,注意到了关于克拉地峡的消息,据中国驻泰使馆了解,中国政府有关部门迄今为止,没有参与此项目的研究和任何

具体合作,也未就此问题发表过任何立场。

据亚洲新闻台19日报道,泰国高级官员19日否认泰国与中国已就开凿克拉运河签署协定。泰国副总理普拉威安·帕尼坦表示,中国方面对运河将开建的报道可能是误解所致。

据了解,泰国克拉运河委员会的成员包括前政府官员和商人,他们负责对

运河项目进行可行性研究。然而,泰国政府并没有正式发起该项目。

从上世纪30年代以来,多位泰国领导人曾经建议挖掘一条连通印度洋和太平洋的克拉运河。但是由于耗资巨大和可能给社会、环境带来危害,这个项目一直未能落实。

有专家表示,近年来,有关克拉运河项目的说法曾多次传出,但迄今为止,这个所谓的项目均是“子虚乌有”。

王攀 杨舟 李颖

(来源:新华社、人民网)

拟投千亿美元基建资金 日本“叫板”亚投行

日本时事通讯社19日报道,日本计划在今后5年投资大约1000亿美元,用于支持亚洲地区的基础设施建设。日本首相安倍晋三将在21日公布这一计划。

时事通讯社援引不具名的消息源披露,日本计划通过公共和民间援助,向亚洲国家基础设施建设提供投资和贷款。

报道称,这一投资金额将与中国倡议建立的亚洲基础设施投资银行相当。新计划意在表明日本致力于通过人力资

源开发和技术转让,帮助在亚洲建设“高质量的基础设施”,同时“区别于亚投行”。

根据报道,除通过日本国际协力事

业团和日本国际协力银行向亚洲国家提供贷款和援助外,日本还在考虑通过亚洲开发银行提供更多金融支持。日本是亚行最大出资国。

目前,已有57个国家成为亚投行意

向创始成员国,但日本和美国尚未表

态加入。这也引发了外界对地缘政治

的关注。日美对外宣称,欢迎中国成立

新的投资银行,但担忧其借贷标准是否

符合国际准则。

本月3日,日本财务大臣麻生太郎在阿塞拜疆首都巴库发表了“官民一体

扩大亚洲基础设施投资”的构想。此

外,日本还将设立一个由日本国际协力

事业团与亚行这一国际金融机构合作

协调融资的框架。

麻生表示,日本政府将与日本企业

一道,加大对亚洲的基础设施投资,并称这种做法会“为亚洲高质量经济增长作出贡献”。

“将进一步利用高效率的煤炭火力

发电、新干线等世界最尖端的日本技术

和知识,推进亚洲基础设施投资,”他说。

日本《读卖新闻》评论说,日本希望利用“高品质”和“信赖度”等优势,提高存

在感,与倡议设立亚投行的中国展开主导

权之争。张伟(特稿·新华国际客户端)

“俄士兵门”发酵 乌威胁要起诉,俄否认指控

乌克兰军方发言人18日说,乌方16日晚在东部卢甘斯克地区抓获的两名俄罗斯士兵被送往首都基辅,抵达那里后会与媒体见面。按乌克兰国家安全局局长瓦连京·纳利瓦伊琴科的说法,这两名俄军士兵涉嫌参与杀害一名乌克兰士兵,乌方将以“开展恐怖主义活动”的罪名起诉他们。

针对乌方指控,俄罗斯方面予以否认。俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫18日重申,没有任何俄正规军士兵在乌东部参与作战。

支持乌政府军的武装组织“艾达尔营”一名医生告诉美联社记者,这两人在一座电站附近执行侦查任务时被抓获,其中一人肩部受伤,另一人右腿受伤。

乌方宣布俘获俄军士兵的消息传出后,一段据信由一名乌克兰议员发布的视频出现在互联网上。视频中,一名年轻男子躺在医院病床上,自称叫亚历山大·亚历山德罗夫,来自俄罗斯沃尔加河畔城市陶里亚蒂,是一名特种部队中士。

这名男子声称,他被俘时正跟随一支14人小队在那一地区执行侦查任务。他和同伴自3月初以来便驻扎在夏斯季耶镇附近,以4到5天的轮换频率轮流执行任务。“我们被发现了。我试图逃跑时腿受了伤。”他说。

不过,这段视频的真伪暂时无法得到证实。

按卢甘斯克民间武装的说法,被乌方认定为俄军士兵的两名男子实际上是两名当地警察。

闫洁(特稿·新华国际客户端)

海南元宏拍卖有限责任公司海南招标拍卖有限公司拍卖公告

(2014)海中法拍字第100号 (2015)海中法拍字第26号

海口市美兰区人民法院在执行海南亚希物业管理服务有限公司与(海南元宏拍卖有限责任公司拍卖厅)一案中,经海口市中级人民法院委托海南省高级人民法院司法技术处电脑随机选定确认,由海南元宏拍卖有限公司分别对涉案需变现财产:1、位于海口市海府路12号亚希大厦703-706号房产(产权证号为:32473号,建筑面积为:464.919m²);2、亚希大厦1018号房产(产权证号:31400号,建筑面积:97.17m²)八年使用的收益权。以参考价分别为:156万元、57.7107万元、每月租金1263元进行公开拍卖,竞买保证金分别为:50万元、20万元、5.5万元。第一项标的为第二次拍卖,第二项标的为第一次拍卖,现将拍卖相关事项公告如下:

1、拍卖时间:2015年6月5日10:00;

2、拍卖地点:海口市国贸大道海南国际贸易大厦C座703室

白沙黎族自治县国土环境资源局 关于注销白国用(2009)第53号

国有土地使用证的公告

根据白沙黎族自治县人民政府无偿收回海南省烟草公司儋州分公司闲置土地的决定以及《土地登记办法》有关规定,我局书面通知海南省烟草公司儋州分公司权利人限期到我局办理注销登记,并已送达。因其逾期未到我局办理,现公告注销海南省烟草公司儋州分公司证号为白国用(2009)第53号的国有土地使用证。

联系人:王斌 联系电话:0898-27728182

白沙黎族自治县国土环境资源局

2015年5月20日

白沙黎族自治县国土环境资源局 关于注销白国用(1999)字第6号

国有土地使用证的公告